



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

1 CZERWCA 2025

VII NIEDZIELA WIELKANOCNA

ROK C / I

SUN 1/06	VII NIEDZIELA WIELKANOCNA	8:30	Za śp. tatę Tadeusza o życie wieczne
		12:00	W intencji dzieci, które rok temu przystąpiły do I Komunii Świętej
		18:00	W intencji Bernadetty z okazji urodzin, o łaski Boże i miłość każdego dnia
WED 4/06	ŚRODA	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
THU 5/06	CZWARTEK	19:00	NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ. BIURO NIECZYNNE
FRI 6/06	PIĄTEK	19:00	W intencji brata Macieja, o potrzebne łaski i zdrowie
SAT 7/06	SOBOTA WIGILIA ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO	18:00	Za śp. Teresę i Czesława Borek
SUN 8/06	ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO	8:30	W intencji Karoliny z okazji urodzin
		12:00	W intencji siostry Karen, z okazji urodzin, o Boże bł., potrzebne łaski i zdrowie – od chóru

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 27.04-3.05.2025	£ 842.05
Gotówka	£ 348.05
Gift-Aid	£ 354.00
Konto	£ 125.00
Kwiaty	£ 15.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za sprzątanie, kwiaty i Januszowi za zainstalowanie lamp i czujki przy wejściu do kościoła.

PIKNIK RODZINNY Na piątkowe spotkanie przyszło 5 osób. Żeby impreza się udała, potrzebujemy większej ilości ludzi. Chętnych do pomocy proszę o zgłaszanie się do Adama Borka lub Joasi Gil, która założyła grupę na whatsappie. Następne spotkanie w najbliższy piątek po Mszy świętej.

ROCZNICA I KOMUNII ŚWIĘTEJ Dziś, w Dzień Dziecka, o 12:00 zostanie odprawiona Msza święta w intencji dzieci, które rok temu przyjęły I Komunię Świętą.



CZYTANIA

1. Dz 7, 55-60

Szczepan, pełen Ducha Świętego, patrzył w niebo i ujrzał chwałę Bożą i Jezusa, stojącego po prawicy Boga. I rzekł: «Widzę niebo otwarte i Syna Człowieczego, stojącego po prawicy Boga». A oni podnieśli wielki krzyk, zatkali sobie uszy i rzucili się na niego wszyscy razem. Wyrzucili go poza miasto i kamienowali, a świadkowie złożyli swe szaty u stóp młodzieńca, zwanego Szawłem.

Tak kamienowali Szczepana, który modlił się: «Panie Jezu, przyjmij ducha mego!» A gdy osunął się na kolana, zawołał głośno: «Panie, nie licz im tego grzechu!» Po tych słowach skonał.

2. Ps 97

Pan Bóg króluje ponad całą ziemią.

3. Ap 22, 12-14. 16-17. 20

Ja, Jan, usłyszałem głos mówiący do mnie: «Oto przyjdę niebawem, a moja zapłata jest ze Mną, by tak każdemu odpłacić, jaka jest jego praca. Ja jestem Alfa i Omega, Pierwszy i Ostatni, Początek i Koniec. Błogosławieni, którzy płuczą swe szaty, aby władza nad drzewem życia do nich należała i aby bramami wchodzili do Miasta. Ja, Jezus, posłałem mojego anioła, by wam zaświadczyć o tym, co dotyczy Kościołów. Ja jestem Odrośl i Potomstwo Dawida, Gwiazda świecąca, poranna». A Duch i Oblubienica mówią: «Przyjdź!» A kto słyszy, niech powie: «Przyjdź!» I kto odczuwa pragnienie, niech przyjdzie, kto chce, niech wody życia darmo zacerpnie.

Mówi Ten, który o tym zaświadcza: «Zaiste, przyjdę niebawem».

Amen. Przyjdź, Panie Jezu!

4. J 17, 20-26

W czasie Ostatniej Wieczerzy Jezus, podniósłszy oczy ku niebu, modlił się tymi słowami: «Ojciec Święty, nie tylko za nimi proszę, ale i za tymi, którzy dzięki ich słowu będą wierzyć we Mnie; aby wszyscy stanowili jedno, jak Ty, Ojciec, we Mnie, a Ja w Tobie, aby i oni stanowili w Nas jedno, by świat uwierzył, że Ty Mnie posłałeś. I także chwałę, którą Mi dałeś, przekazałem im, aby stanowili jedno, tak jak My jedno stanowimy. Ja w nich, a Ty we Mnie! Oby się tak zespolili w jedno, aby świat poznał, że Ty Mnie posłałeś i że Ty ich umiłowalesz, tak jak Mnie umiłowalesz. Ojciec, chcę, aby także ci, których Mi dałeś, byli ze Mną tam, gdzie Ja jestem, aby widzieli chwałę moją, którą Mi dałeś, bo umiłowalesz Mnie przed założeniem świata.»



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozdzielny węzeł miłości, wiernie otrzymanym łaskom i obowiązkiem swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



CIASTA Za tydzień w niedzielę sprzedaż ciast. Dochód przeznaczymy na organizację pikniku.

NIEOBECNOŚĆ W tym tygodniu nie będzie Mszy świętej w środę i w czwartek. Biuro też jest nieczynne. W razie nagłych wypadków proszę zgłosić się do parafii angielskiej. W piątek będzie mnie zastępował inny ksiądz. Zachęcam do skorzystania z sakramentu spowiedzi. Będzie od 18:00. Proszę też zadbać o otwarcie kościoła w piątek. Wracam w sobotę.

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO W przyszłą niedzielę, 8 czerwca wypada w tym roku Uroczystość Zesłania Ducha Świętego. Zapraszamy na uroczystą Wigilię Zesłania Ducha Świętego i czuwanie modlitewne już w sobotę, 7 czerwca, o godz. 18:00. W niedzielę Zesłania Ducha Świętego nie będzie Mszy świętej o 18:00.

BOŻE CIAŁO W tym roku Boże Ciało w Anglii wypada w niedzielę, 22 czerwca. Po raz kolejny ołtarze budują poszczególne grupy: rodzice dzieci komunijnych, bierzmowani, róża różańcowa i rada parafialna.

IMPREZY POLSKIEJ MISJI W NAJBLIŻSZYM CZASIE:

- Wesoły Dzień Dziecka - sobota, 14.06.2025
- Święto Rodziny w Laxton Hall - niedziela, 22.06.2025
- 72 Pielgrzymka do Holywell i Pantasaph - sobota 28.06.2025
- Dni młodych w Slough - piątek - niedziela 11-13 lipca 2025
- Szczegóły w Internecie.

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku organizujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. 10 już jest zajętych. Cena € 650 i € 350. Zaliczka przy zapisie € 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsiönku. Proszę o kontakt osoby, które się zapisały na pielgrzymkę. Proszę o podanie pełnych danych, potrzebnych do zakupu biletów. W piątek, 11 lipca odbędzie się spotkanie organizacyjne z o. Markiem Krzyżkowskim.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na ten rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

NIECH ZMARTWYCHWSTAŁY PAN NAPEŁNI WSZYSTKICH SWOIM POKOJEM I RADOŚCIĄ!!!

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 8/06	ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO	8:30	W intencji Karoliny z okazji urodzin
		12:00	W intencji siostry Karen, z okazji urodzin, o Boże bł., potrzebne łaski i zdrowie – od chóru
WED 11/06	ŚRODA	19:00	WOLNA
THU 12/06	CZWARTEK	19:00	Za śp. Jana Tomasza Bień oraz Leokadię Franciszkę Bień
FRI 13/06	PIĄTEK	19:00	Za śp. Mariannę Gworys w 1 r.śm.
SAT 14/06	SOBOTA	18:00	W intencji Oliwii z okazji 17 urodzin
SUN 15/06	UROCZYSTOŚĆ TRÓJCY PRZENAJSWIĘTSZEJ	8:30	Za śp. Stanisława i Bronisławę Roszak
		12:00	W intencji Kamili i Macieja z okazji 7 rocznicy ślubu
		18:00	W intencji Magdaleny i Janusza Borek z okazji 9 rocznicy ślubu